



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Сахалинской области возбуждено уголовное дело в связи с потерей связи с рыболовным судном «Восток»



Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту потери связи с судном «Восток» в Японском море возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации морского транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По данным следствия, рыболовное судно «Восток» следовало из порта Донгхэ Республики Корея в порт Холмск Сахалинской области. 24 января 2018 года в 21 час 32 минуты (время московское) получено сообщение о срабатывании аварийного радиобуя. В настоящее время судно не позиционируется, на запросы не отвечает. В районе срабатывания радиобуя судно и члены экипажа не обнаружены.

К поиску привлечен ряд находящихся в Японском море судов, идет спасательная операция. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1198055>